
Kielce, 23.08.2024r.

Nr ogłoszenia: 07/SORFM/2024

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.: Ogłoszenie o zamówieniu na dostawę sprzętu medycznego do obszaru resuscytacyjno - zabiegowego oraz obszaru segregacji medycznej Szpitalnego Oddziału Ratunkowego Szpitala Specjalistycznego Artmedik Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością.

Szpital Specjalistyczny Artmedik Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością udostępnia treść pytań, które wpłynęły w postępowaniu wraz z odpowiedziami.

Dotyczy :

Zamgławiacz / Fumigator medyczny do dezynfekcji (dekontaminacja).

Pytanie 1 :

Czy jako „Moment obrotowy: 22000rps” Zamawiający ma na myśli prędkość obrotową turbiny wyrażoną w obrotach na minutę (RPM)?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza powyższe. Skrót „RPS” to oczywista omyłka pisarska.

Pytanie 2 :

Czy przy spełnieniu wszystkich pozostałych wymagań/parametrów Zamawiający dopuści ofertę na fumigator medyczny 99MB o bardzo zbliżonych parametrach, który:

- spełnia obowiązujące w Polsce i Europie normy automatycznego zamgławiania pomieszczeń tj. EN 17272 oraz NF T72-281,
 - wyposażony jest w antystatyczne kółka i wysuwany teleskopowo uchwytem, które umożliwiają jeżdżenie sprzętem zamiast noszenia,
 - posiada nieco inne wymiary: 56 x 25 x 42 cm,
 - posiada nieco większą wagę 10,5 kg, lecz dzięki kółkom i wysuwanemu uchwytemu nie wymaga
-

podnoszenia,

- posiada nieco wyższą wagę z futerałem maks. 13 kg,
- posiada możliwość użycia różnych środków dezynfekcyjnych opartych o wodne roztwory, aczkolwiek zalecane jest tylko kilka preparatów, ponieważ przebadano je razem z urządzeniem by spełniały normę EN 17272:2020 (kwas podchloryny BMasept air oraz BMasept air+, nadtlenek wodoru 99S oraz 99Q).
- wraz z preparatem BMasept air osiąga redukcję ponad 6,85Log w czasie 60 minut wg normy EN 17272 i nie wymaga długotrwałego wietrzenia (pomieszczenie jest natychmiast gotowe do wejścia bez środków ochrony indywidualnej zanim nastąpi pełne wywietrzenie – mieszanina niesklasyfikowana wg CLP jako niebezpieczna (jest niedrażniąca i nie są przekraczane poziomy ekspozycji NDS i NDSCH).
- sterowanie odbywa się za pomocą czarno-białego ekranu LCD oraz przycisków membranowych.

Odpowiedź :

Zamawiający nie wyraża zgody i wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 3 :

Czy Zamawiający zezwoli na dostarczenie zamglawiacza z płynem dezynfekcyjnym w postaci dwóch kanistrów 10L z kranikami przelewowymi zamiast wymaganego 4 x 5L ?

Odpowiedź :

Zamawiający nie wyraża zgody i wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 4 :

Czy Zamawiający punkcie 13 zmieni lub zrezygnuje z wymogu „Możliwość użycia dowolnego środka dezynfekującego o określonym stężeniu”? Na rynku dostępne są setki różnych preparatów dezynfekcyjnych i żadne z urządzeń na świecie nie nadaje do wszystkich preparatów dezynfekcyjnych. W celu pozyskania konkurencyjnych i spełniających wymagania użytkownika ofert wystarczy, jeśli Zamawiając będzie wymagał, że „nie dopuszcza się urządzeń pracujących w zamkniętym systemie opartym o jeden rodzaj środka. Urządzenie wyposażone w pojemnik wielokrotnego użytku możliwy do samodzielnego uzupełniania.”

Odpowiedź :

Zamawiający nie wyraża zgody i wymaga zgodnie z SWZ.

Pytanie 5 :

Czy w związku z tym, że Zamawiający postawił wymóg „nie dopuszcza się urządzeń pracujących w zamkniętym systemie opartym o jeden rodzaj środka” oraz „Sterylizacja na poziomie Log₆” Zamawiający wymaga, aby taki poziom dezynfekcji był uzyskiwany tym urządzeniem i wszystkimi zalecanymi preparatami?

Odpowiedź :

Zamawiający wymaga jak w SWZ.
